



Una nueva manifestación, en contra de la guerra, se produjo ayer por la noche en la Plaza Mayor de Cáceres. (MUÑEZ).

## La C.N. de Almaraz, con las mayores medidas de seguridad de su historia para evitar sabotajes

Hoy por la mañana habrá manifestación en Cáceres de trabajadores y estudiantes

La C.N. de Almaraz se encuentra bajo las mayores medidas de seguridad de su historia para evitar posibles sabotajes, según reconoció a HOY el portavoz de

la Central, mientras que el Gobierno Civil de Cáceres afirmaba que se había intensificado la vigilancia en esta zona, al igual que en otras. Asimismo, ayer si-

guieron las manifestaciones en ciudades de la provincia en protesta por la guerra y la posición española. Manifestaciones que continuarán hoy.

REDACCION  
CACERES

La seguridad en la central nuclear de Almaraz ha sido reforzada, en previsión de una hipótesis de sabotaje. Desde antes, incluso, del inicio de la guerra del Golfo, tanto en las instalaciones de la planta como el interior de la misma se han redoblado los esfuerzos humanos y técnicos en materia de seguridad. Según reconoció ayer a este periódico el portavoz de la C.N. de Almaraz, José Méndez Villamil, se trata de la primera vez en la historia de esta planta nuclear en que se llevan a cabo medidas de seguridad en este extremo. Villamil explica que se ha realizado de manera estrechamente coordinada con las Fuerzas de Seguridad, a través del Gobierno Civil de Cáceres y la Delegación del Gobierno en Extremadura.

Las especiales medidas de seguridad se pueden apreciar a través de la presencia reforzada de efectivos de la Guardia Civil, en el exterior del recinto. En el interior también se aprecia un redoblar de la seguridad, medidas que se han tomado desde el comienzo de la presente semana, incluso antes de que estallara el conflicto armado en el Golfo.

El Gobierno Civil de Cáceres señaló que la central nuclear era una de las zonas en las que han

intensificado la vigilancia en la provincia y que la propia central había reforzado el número de sus vigilantes jurados.

También aumentó ayer en Cáceres la atención en los medios de comunicación, creciendo el consumo de pilas para las radios y la venta de diarios.

Al hilo de las noticias de la guerra, el número de asociacio-

nes que forman la 'plataforma cáceres por la paz' creció; las últimas en incorporarse fueron UGT y la Coordinadora Feminista. La plataforma organizó una manifestación a las ocho de la noche en la plaza Mayor, a la que asistieron alrededor de 400 personas para pedir el cese de la guerra.

Para las doce de hoy está prevista una manifestación por las

calles de Cáceres, en las que estarán unidos estudiantes y trabajadores. También se ha convocado una manifestación antimilitar frente al CIR de Cáceres el próximo domingo, día de "jura de bandera".

### EN NAVALMORAL

Según informa nuestro corresponsal, alumnos del Centro de FP 'Zurbarán' de Navalmoral de la Mata recorrieron a media mañana de ayer las principales calles de la ciudad, para pedir una solución pacífica a la crisis del Golfo y un alto inmediato de las acciones bélicas. Teniendo conocimiento de los primeros ataques de la fuerza multinacional, los alumnos sopesaron las diferentes acciones que podían emprender: realizar un paro técnico o iniciar una manifestación. Finalmente, fue esto lo que acordaron, coreando gritos a favor de la paz. Al llegar a la plaza de España, frente al Ayuntamiento, una comisión fue recibida por el alcalde, Javier Corominas, quien les mostró su solidaridad y les permitió subir al balcón del Ayuntamiento para colocar las banderas nacional, regional y de Navalmoral a media asta. Por último, los alumnos de FP hicieron público un comunicado solidarizándose con los marineros españoles que permanecen en la zona del conflicto.

**Los placentinos, preocupados por los acontecimientos del Golfo**

J.L.  
PLASENCIA

Desde primeras horas de la mañana manifestaron ayer su preocupación los placentinos por los acontecimientos que se están produciendo en el Golfo. No faltaron los que madrugaron para poner en marcha los aparatos de radio y escucharon con cierta avidez todo tipo de noticias que les llegaban a través de las diversas emisoras de radio y a través de la televisión.

El hecho de que se produjera el inicio de las hostilidades, la guerra abierta, intranquilizó más si cabe sobre todos a las familias que tienen hijos en el servicio militar, y ello a pesar de los mensajes del Gobierno acerca de que España no entrará en Guerra.

En general, el vecindario muestra su aversión por este conflicto, del que no alcanza a ver ni la duración ni las consecuencias, que considera no serán nada buenas para nadie.

Por lo que "pudiera ocurrir", no son pocas las familias que, desoyendo las llamadas gubernamentales a la calma y para que nadie se lance a la adquisición de alimentos, que se dice no van a faltar, han empezado a hacer algún tipo de acopamiento de comestibles.

### MANIFESTACION

Ayer por la mañana, en el tiempo que ocupa la segunda hora de clases, después del recreo, los estudiantes placentinos volvieron a protagonizar una marcha de protesta por la guerra en el Golfo Pérsico por la ciudad.

Desde el norte de la ciudad, donde están enclavados los institutos, llegaron hasta la plaza Mayor por la avenida del Ejército y la calle del Rey. Ya en la plaza hicieron una sentada y después (aunque ya no todos los que habían iniciado la acción de protesta) enfilaron la calle de Talavera hasta la puerta del mismo nombre (cruce de la N-630 y la N-110, carreteras de Salamanca-Cáceres y Plasencia-Soria), donde realizaron otra sentada y paralizaron el tráfico aproximadamente durante diez minutos, después de los cuales siguieron por la corredera de Alfonso VIII hasta que se disolvieron.

Mañana, a las once y media de la mañana, en la sede de CCOO, junto al cuartel de la guardia Civil, tendrá una nueva reunión la plataforma placentina por la paz y contra la intervención en el Golfo Pérsico.

Los convocantes han invitado a asistir a la misma a los grupos, colectivos y personas interesados en formar parte de la plataforma, que considera deberá seguir trabajando en favor de la paz no sólo en el Golfo, sino en otras zonas del mundo.

## Comida y gasolina

La jornada de ayer transcurrió con total normalidad en las estaciones de servicio de Cáceres, que registraron una afluencia de automóviles similar a la de días anteriores. En las gasolineras consultadas por este periódico, Monte Bola, Pasarón y Río Salor, se informó que no se habían producido aglomeraciones ni aumento en el consumo de carburantes. La situación bélica tampoco se dejó sentir en los pedidos de bombonas de butano, que ayer fueron incluso inferiores a los habituales.

A pesar de los continuos llamamientos desde diferentes órganos avisando de lo improbable de una escasez de alimentos en España, lo cierto es que los supermercados de Cáceres llevan un semana loca, y no es in-

frecuente ver sobre todo a población de edad avanzada con varios kilos de azúcar o litros de aceite. Precisamente estos dos productos, junto a las legumbres y la sal son los que se están vendiendo en mayor cantidad en estos días, según informaba la encargada de ventas de una cadena de supermercados. En definitiva, se calcula que la venta de alimentos en la ciudad desde que se atisbó la guerra se ha incrementado entre un 30 y 40 por ciento.

La declaración de guerra fue objeto de debate ayer en la Universidad, donde varios profesores, por iniciativa propia y de los alumnos decidieron modificar el programa previsto y dedicar las horas lectivas a reflexionar y debatir sobre la guerra.